
Звіт  

про забезпечення доступу до Інтернету відповідно до вимог  

щодо підключення закладу соціальної сфери до мережі високої  

пропускної здатності  

У межах виконання Плану заходів із забезпечення підключення закладів 

соціальної сфери до мереж високої пропускної здатності проведено роботи з 

облаштування інфраструктури доступу до Інтернету у Державній установі 

«Всеукраїнський молодіжний центр», що належить до сфери управління 

Міністерства молоді та спорту України та виконує функції зі сприяння 

соціалізації, розвитку, громадянській освіті й мобільності молоді, а також 

організаційно-методичної підтримки мережі молодіжних центрів по всій країні. 

З метою забезпечення безперебійного та швидкісного доступу до мережі 

Інтернет у приміщенні Державної установи «Всеукраїнський молодіжний центр» 

здійснено встановлення кабель-каналу та підведення оптоволоконної лінії, що 

відповідає вимогам підключення до мереж високої пропускної здатності. Це 

забезпечило технологічні умови для якісного функціонування цифрових 

сервісів, проведення всеукраїнських заходів, навчання працівників молодіжних 

центрів, організації інформаційних кампаній, роботи освітніх програм, а також 

доступу молоді до ресурсів розвитку, волонтерства та громадянської участі. 

Також забезпечено безперебійну роботу інформаційної системи для 

керування діяльністю молодіжних центрів, яка акумулює та відображає 

інформацію про заходи для молоді, що проводяться молодіжними центрами 

України. Система забезпечує централізований облік активностей, дає 

можливість оперативно оновлювати дані про події та надавані послуги, сприяє 

координації між центрами, підвищує прозорість і доступність інформації для 

молоді, а також підтримує ефективне планування та аналіз заходів у розрізі 

регіонів України. 

Покращення інтернет-інфраструктури у Державній установі 

«Всеукраїнський молодіжний центр» також сприяє розширенню мережі хабів 

цифрової освіти, оскільки приміщення установи може використовуватися як 

сучасний простір для отримання електронних публічних послуг, навчання 

цифровим навичкам, молодіжної роботи та проведення всеукраїнських заходів. 

Це забезпечує молоді якісний, швидкий та стабільний доступ до цифрових 

ресурсів, сервісів і можливостей. 

Таким чином, здійснені заходи повною мірою відповідають визначеним 

індикаторам та сприяють розвитку цифрової інфраструктури для молоді, 

підвищенню якості та доступності публічних цифрових сервісів, розвитку 

цифрової безбар’єрності й формуванню сучасного середовища для реалізації 

потенціалу молоді по всій Україні. 
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Інформаційна система для керування діяльністю молодіжних центрів 

https://youthcenters.mms.gov.ua/?tab=events 
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